

## 基金下跌还要持续多久

基金跌还要持续多久那要从基金的长期走势来看才看的清楚。通常也就是月线、季线、年线，如果月均线均拐头向下，那就要跌5个月以上、季线、年线也是同理。

所以遇到长期均线出现拐头下跌且前期刚刚有一波月线级别的大涨，在下跌初期赶紧止损或止盈出局，因为要跌几月之久。

## 大跌后基金很便宜，为啥我们不敢买

下跌过程中，不是我们不敢买，而是不知道底在哪，难以克服人性的恐惧。

如果没有经历过牛熊更替的完整周期，投资者仅凭自身的投资经验很难去把握短期的上涨和下跌，大部分人在面对上涨和下跌时，心里所想的还是等等再卖，说不定会更高；等等再买，说不定会更低。

大跌之后不敢买入的原因还是在于投资价值观的根源不够正，我认为有3点可以用来矫正过正：

### 第一，没有形成价值投资理念

看看A股十几年的走势，2007年的超级大牛市开启上涨前，从1997年-2006年，给我们整整10年的时间可以用来买入便宜的筹码，在这10年里A股涨涨跌跌，没有谁可以准确的预知到什么是底。再看2015年的超级大牛，从2009-2014年，整整6年的时间布局买入筹码，这个过程整体的指数走势也在不断的下跌，你觉得有人能准确的预测市场的底部吗？

noone！在熊市里我们可以做到的就是在整个市场估值被低估的时候，不断的买入筹码，用相同的金额，买入更多的基金和股票份额。

能够支撑我们坚持定投的理由就是不断上涨的上证指数，从1991年至今，A股的上证指数上涨了15倍，在中国经济不断冲击世界第一宝座的同时，凭什么不相信中国股市的腾飞呢？

### 第二，不了解指数基金的估值

现在行业内，指数基金的估值和预期收益率已经比较成熟了，有很多工具都可以看到当前热门指数的估值区域，比如下图的绿色、黄色、红色分别代表了低估、正常、高度3种价值。我们在投资的过程中完全可以参考表中指数基金的估值就行买入

和卖出。

对于指数基金来说，每年的波动在30%左右，如果注重短期收益的话，每年都会出现卖点。但是从指数基金价值投资的角度来讲，是要在低估区域买入并“长期持有”的，这样在牛市指数进入高估区域时卖出，这样才可以享受到指数基金上涨所带来的收益。

注意，这里“长期持有”是有引号的，假如你买入不久，便进入到牛市之中，一旦指数基金的估值被高估，就立即要卖出。

所以，我们选择是否买入XXX基金，并不是依赖于股市是否大跌，而是要根据基金的估值选择是否继续定投买入还是暂停买入。

第三，记住“投资就是反人性操作”

世界上有一个定律几乎是永恒的，那就是【二八定律】，几乎任何一件事情都符合。而股市这个大赌场更是【七亏二平一赚】，大部分的人在股市里玩了一辈子，很可能总资产没怎么增加，反而跑输了通货膨胀。

在投资的市场中，最忌讳的就是跟风投资，大部分都知道的赚钱机会，已经不是赚钱机会了，很可能是挖个坑让你跳。因此市场的热度也是一个非常重要的衡量指标。往往高手会在市场热度没有炒起来之前先布局，等市场热度起来后，那就是后进场的人给高手抬轿子。

如果你经历过牛市和熊市的更替，您应该很熟悉这个现象：

牛市疯涨的时候，纷纷都入场追高买入

熊市跌成狗的时候，都在骂，纷纷割肉，怎么说都不敢在买股票

这就是人性，然而投资就是一件反人性的事情，知难行易。如果可以做到克服人性的贪婪和恐惧，投资就是一件简单的事情。

总结

我们不妨把以上的3点的分析做一个总结：

1、养成价值投资的理财观念，对于个人成长很有必要性

2、学习基金/指数基金的估值如何计算，学会自己判断

3、克服人性的弱点，调整投资的心态和情绪

以上几点说起来容易，真正到了落实的时候就变得没那么简单。投资就是一场修行，不断地修正投资的理念和操作，这样才能真正享受到财富带给我们的意义。

希望我的回答可以帮助到和题主一样的投资者，点赞和转发是对我最大的支持。

## 美股大跌，基金能买吗

基金比较适合长期定投，你要说多久时间，至少是3-5年一周期，我通过长期持有定投基金，100%的收益不是什么难事！选择基金定投，首先要明白开放式基金有货币型、债券型、保本型和股票型几种。

货币型基金无申购赎回费，收益相当于半年到一年期存款，可以随时赎回，不会亏本。债券型基金申购和赎回费比较低，收益一般大于货币型，但也有亏损的风险，亏损不会很大。股票型基金申购和赎回费最高，基金资产是股票，股市下跌时基金就有亏损的风险，但如果股市上涨，就有收益。通过长期投资，股票型基金的平均年收益率是18%~20%左右，债券型基金的平均年收益率是7%~10%。还有一点就是基金定期定额投资具有类似长期储蓄的特点，能积少成多，平摊投资成本，降低整体风险。它有自动逢低加码，逢高减码的功能，无论市场价格如何变化总能获得一个比较低的平均成本，因此定期定额投资可抹平基金净值的高峰和低谷，消除市场的波动性。只要选择的基金有整体增长，投资人就会获得一个相对平均的收益，不必再为入市的择时问题而苦恼。基金本来就是追求长期收益的上选。如果是定投的方式，还可以抹平短期波动引起的收益损失，既然是追求长线收益，可选择目标收益最高的品种，指数基金。指数基金本来就优选了标的，具有样板代表意义的大盘蓝筹股和行业优质股，由于具有一定的样板数，就避免了个股风险。并且避免了经济周期对单个行业的影响。由于是长期定投，用时间消化了高收益品种必然的高风险特征。建议选择优质基金公司的产品。如华夏，易方达，南方，嘉实等，建议指数选用沪深300和小盘指数。可通过证券公司，开个基金账户，让专业投资经理为你服务，有些指数基金品种通过证券公司免手续费，更降低你的投资成本。不需要分散定投，用时间复利为你赚钱，集中在一两只基金就可以了。基金定投要选后端收费模式，分红方式选红利再投资就可以了！

## 股价下跌对支付宝的定期基金有没有影响

股价下跌对支付宝定期基金影响不大！我是苏妹儿一位11年投资经验的理财师与你聊聊财经圈那点事！

支付宝里的定期理财基金妹儿正好也持有一丢丢。年初阿里郎发红包购买1000定期就奖励16.66余额！妹儿就打擦边球买了1000支持阿里郎！

妹儿特意去看了以下这个叫国寿超越宝的定期基金研究了它的风险提示函发展其基本不持有股票它的主要持仓为银行理财产品银行票据不满一年到期的债券股票持有为0

这只基金基本代表了支付宝所有的定期基金像这些封闭期限只有60天得基金是不会持有股票的！就连配置的债券都是中短期债券！风险主要在债券违约系统性风险比较小投资者可以短期持有！

希望能帮到你有不明白的可以跟帖留言

如果股市大跌，会不会出现所购买基金无法赎回的情况

股市大跌，基金不一定也会大跌，相对来说跌幅不会那么大，基金受到股市大跌影响如下：

1、股票型基金、混合型基金大部分的仓位都是投资股票，所以股市下跌的多，基金净值也在不同程度的下跌，这是正常的。

2、基金受到股市大跌影响是因为基金公司筹集到的资金大多数也是用于买股票的，但是基金公司买的股票品种多，并且经过专业人士分析买入的，均摊起来就不会像股票的跌幅那么大了。

3、股市大跌对基金的影响不小，但有下跌必有上涨，这是股市的规律，也是基金的规律。基金短期的震荡是难免的，投资者更需冷静观察，分析哪些基金该长期持有，哪些应尽早赎回。